CONVENIO DE PRESTACION DE 1

Convenio de  Prestación  de 1 que  celebran  por  una  parte  el 2 , en su carácter de 18 de Oficialía  Mayor de Gobierno del Estado de Baja California y representante del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Baja California, a quien en lo  sucesivo  se  denominará  "EL GOBIERNO", y  por  otra parte  el C. 3  en su carácter de prestador de 1 de la 4 quien en lo sucesivo se le designará como "PRESTADOR", al tenor de las declaraciones y cláusulas siguientes:

D   E   C  L  A  R  A  C   I  O  N  E  S   :

PRIMERA.- Declara el 2, tener facultades suficientes en su carácter de 18 de Oficialía  Mayor de Gobierno del Estado de Baja California, de conformidad con lo establecido en el Artículo 20 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Baja California, y Artículos 2, 4, Fracción II Apartado A, 5, 6, 9 Fracción XX y 10 del Reglamento Interno de la Oficialía Mayor de Gobierno, así como lo establecido por el Oficio OMG/DRH/DRL/308/08 de fecha 27 de febrero de 2008, signado por la  C.  LIC. RUTH TRINIDAD HERNANDEZ MARTINEZ. (en el caso de las Delegaciones de Oficialía Mayor de Gobierno, señalar el marco normativo de la facultad del Delegado)

SEGUNDA.- Declara el "PRESTADOR" ser estudiante de la carrera de 5 autorizado para prestar sus 1 de acuerdo a lo establecido por el Reglamento de la Institución Educativa.

C  L  A  U  S  U  L  A  S  :

PRIMERA: El "PRESTADOR" quedará asignado para los efectos de su prestación de 1 en 6  siendo sus actividades y funciones las siguientes: 7
SEGUNDA: El número de horas que deberá cubrir por concepto de 1 es de: -8- horas, distribuidas de tal manera que convenga a las necesidades del "PRESTADOR" y la Dependencia, quedando como sigue: 9 

TERCERA: En virtud de que la actividad propia del “PRESTADOR” es de carácter gratuito no existe obligación por parte del “GOBIERNO” de fijar emolumentos en pago.

CUARTA: La relación establecida entre las partes contratantes se sujeta única y exclusivamente a lo manifestado en el presente Convenio, no existiendo, en consecuencia, relación de carácter laboral.

QUINTA: El horario en el cual deberá prestar sus 1 será establecido de común acuerdo entre el "PRESTADOR" y la Dependencia a que ha sido asignado, de acuerdo a lo manifestado en la Cláusula Segunda de este Convenio acordando como sigue. La Oficialía Mayor de Gobierno tomará las medidas necesarias a efecto de llevar control de las horas efectivamente prestadas.

SEXTA: La prestación de 1 surtirá sus efectos a partir del día: -10- y  terminaría el día -11- salvo ajustes que se efectúen.

SEPTIMA: Una vez concluidas las -12- horas de prestación de 1, "EL GOBIERNO" se obliga a extender la constancia correspondiente.

El presente convenio se hace y firma en original y copia, quedando original en poder de Oficialía Mayor de Gobierno y copia en la Dependencia donde se efectúan el (las) 1, ante los testigos con capacidad legal para ello, en la ciudad de Mexicali, Baja California, a los. 13
REPRESENTANTE DEL PODER EJECUTIVO DEL                                 EL PRESTADOR  DE 
           GOBIERNO DEL ESTADO DE B.C.
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